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        Наприкінці квітня в с. Рибаківка Березанського району в пансіонаті відпочинку
«Берізка» відбувся VІ Пленум Миколаївської облорганізації профспілки працівників
житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового
обслуговування населення. В роботі Пленуму прийняли участь члени обкому профспілки,
члени ревізійної комісії та голови профспілкових комітетів підприємств, які входять до
складу облорганізації профспілки.

  

         На порядку денному була розглянута низка важливих питань, зокрема, про нові
виклики та завдання профспілкових організацій щодо захисту прав спілчан та
організаційного зміцнення Профспілки, про виконання бюджету облорганізації
профспілки за 2014 рік, розгляд та затвердження бюджету на 2015 рік, про підготовку
пансіонату відпочинку «Берізка» до оздоровчого сезону 2015 року.

      

По першому питанню порядку денного Пленуму голова облорганізації профспілки С.О.
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Начинова проінформувала учасників Пленуму про дії Профспілок в сучасних умовах:
скорочення робочих місць та заморожування заробітної плати, економії бюджетних
коштів виключно за рахунок працюючого населення, пенсіонерів, підвищення цін та
тарифів в умовах значного падіння реальних доходів, безправ’я людей у трудових
відносинах, позбавлення працівників і їхніх дітей санаторно-курортного оздоровлення,
руйнації самоврядної системи соціального страхування.           Учасниками Пленуму було
висловлено   особливе занепокоєння у зв’язку з поглибленням проблем на галузевих
підприємствах. При загальному спаді економіки України, житлово-комунальне
господарство опинилося чи в не найгіршому становищі, оскільки і до нинішньої кризи
воно фінансувалося за залишковим принципом. Не радує працівників підприємств ЖКГ і
нова тарифна політика. Адже різке підвищення тарифів на газ, а відтак і на
житлово-комунальні послуги в умовах штучного стримування росту доходів населення
призведе до того, що громадяни просто перестануть за них платити. Країна може
стикнутися з проблемами, які проявилися найбільше у 90 роках, коли борги споживачів
комунальних послуг становили 90 відсотків.

  

С.О. Начинова підкреслила, що вимоги часу потребують: переосмислення ролі
профспілок у суспільстві; підвищення ділової та професійної кваліфікації профактиву;
пошуку нестандартних та ефективних методів мотиваційної роботи, тощо.

  

         По другому питанню головний бухгалтер облорганізації профспілки Л.А. Письменна
підвела підсумки виконання кошторису профспілкового бюджету облорганізації
профспілки за 2014 рік та запропонувала профспілковий бюджет на 2015 рік.

  

         Особливу увагу на Пленумі було приділено питанню проведення оздоровчої
кампанії 2015 року на належному рівні. 
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           По всім питанням порядку денного Пленуму були прийняті відповідні постанови.
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